

# 央行禁止银行间债市网下交易

央行日前就进一步完善银行间债券市场交易结算管理发布公告称,办理扣划、继承、抵债、赠与等非交易过户,债券登记托管结算机构应当要求当事人提交合法有效的法律文件,并且债券登记托管结算机构应定期向中国人民

银行报告非交易过户情况。

根据公告,市场参与者之间的债券交易应当通过全国银行间同业拆借中心交易系统达成,债券交易一旦达成,不可撤销和变更。债券登记托管结算机构不得为未通过同业拆借中心交易系统达

成的债券交易办理结算。

公告要求,获得中国人民银行出具的银行间债券市场准入备案通知书后,市场参与者应当及时向同业拆借中心和债券登记托管结算机构申请债券交易联网和开立债券账户。

按照要求,已经开立债券账户、但尚未与同业拆借中心联网的市场参与者应当在自本公告发布之日起一个月的过渡期内委托结算代理人办理联网手续,并由结算代理人以该市场参与者的名义在交易系统中发送交

易指令。过渡期结束后,未与同业拆借中心联网的市场参与者不得开展债券交易。

央行表示,此举是为了规范银行间债券市场债券交易结算行为,维护市场参与者合法权益,促进市场健康规范发展。  
(新华社)

## 走进新华保险 关爱人生每一天

7月8日,是我国第一个“全国保险公众宣传日”。围绕“保险,让生活更美好”的主题,新华保险开展了一系列活动。

新华保险总公司安排了三场“地方媒体走进新华保险总部”活动,邀请来自8个省会级城市的50家媒体70余名编辑记者到新华保险总公司考察座谈。本着“真诚、开放、透明”的原则,新华保险还将邀请更多地方媒体走进总部,通过媒体记者与公司领导的直接对话,使公众更了解公司。

“第十三届客户服务节”也是本次宣传日的主要活动之一。本届客户服务节以“中国梦 新华行”为主题,旨在通过梦想行、关爱行、体验行三条主线开展六大系列活动,进一步贯彻公司“以客户为中心”的理念,与客户建立持续、稳定、健康的关系,提升客户体验,驱动业务发展、塑造品牌形象。

新华保险公司还通过成立“新华保险妇女儿童关爱基金”、发布新华保险在重大事故、自然灾害等一系列社会重点关注事件中的应急举措(如雅安地震、韩亚航空失事事件等),进一步提升新华保险良好企业公民的形象,向公众传递新华保险作为一家寿险企业的价值和社会责任,彰显公司“关爱人生每一天”的人文精神。

此外,新华保险各二级机构也按照当地监管机构的要求,纷纷开展现场咨询、保险知识小贴士推送、投保知识推广、送保险下乡、保险进社区、健康讲座、假日安全宣传、献血活动、公益捐赠等各种形式的保险宣传活动,向公众展示保险业服务民生、促进经济发展的功能和作用,传递“守信用、担风险、重服务、合规经营”的行业核心价值理念,提高全社会保险意识,拉近与公众的距离。(鲁轩)

## 中荷人寿: 让你轻松享受保险服务

7月8日,响应保监局的号召,中荷人寿山东省分公司在济南泉城广场开展了“全国保险公众宣传日”宣传活动。在活动现场,中荷人寿山东省分公司积极结合行业要求和公司文化,开展了主题为“更轻松,更美好”的宣传活动。这是中荷人寿“更轻松”服务文化的一个剪影。

### 爱心天使打造人性化服务

爱心天使服务作为中荷人性化服务一张闪亮名片,推出10年来已为23000名客户送去慰问,协助客户理赔,提供人性化服务。秉承“天使在身边,理赔更轻松”的服务理念,凡公司寿险保单的客户遇意外或疾病住院诊疗时,只要拨打24小时客户服务专线4008161688通报出险情况,就有机会享受到爱心天使的标准化服务。

### 多线服务让沟通更轻松

一直以来,中荷人寿致力于打造“更轻松的保险服务”。中荷人寿山东省分公司总经理方光维表示,由自助语音服务、在线客服、短信客服、服务专线、代理人服务、邮件平台六大服务组成的中荷人寿客户服务系统,真正实现与客户“零障碍”沟通。“爱心天使服务月”活动品牌,则通过健康讲座、服务进社区、服务工具升级等丰富多彩的主题活动,合力呈现出“天使在身边,理赔更轻松”的服务内涵。此外,山东省分公司从保障客户权益出发,推行社会监督员活动,聘请客户作为监督员,对服务质量实行监督。

### 增值服务超越客户需求

中荷人寿致力于为客户提供高附加值的优质服务。据方光维介绍,中荷人寿向符合保费标准的客户提供国内和国际旅行咨询

和急难救援服务,去年就及时援助了济南市民平安从西藏返家。今年中荷人寿启动了服务效果追踪及考核机制为客户保驾护航,并从VIP通道、免费体检、VIP特别礼遇、专属标识等几个方面为VIP客户打造归属感。

“更轻松的保险服务”理念不仅是对客户的承诺,还能够从根本上改变人们对商业保险的传统认知,让更多人选择商业寿险为自己和家人提供保障。方光维表示,未来,中荷人寿以专业、创新、诚信为社会提供最佳金融商品与服务,满足客户终身保险理财需求,在改变人们对保险公司服务认知的同时,“让客户的每一次接触都留下美好回忆”。

“产品永远可以被模仿,惟有服务的细节才可以让客户与众不同”。中荷人寿山东省分公司总经理方光维如是说。(杨小南)

## 为客户提供最温馨的服务

交行一线员工细说“好客交行”



在营业大厅,市民对“走进交行,感受温馨”活动进行满意度投票。

### 服务是核心竞争力

首先,认识到服务的重要性。在现今银行业竞争日趋激烈的大环境下,服务体现了银行的软实力与竞争力。服务是银行经营的载体,是银行经营必不可少的有机组成部分,银行经营必须通过银行服务才能实现。一家银行的服务范围、服务内容、服务效率和服务态度直接影响其所能吸引的客户数量和质量。服务是品牌、是形象、是核心的竞争力,我深知大堂经理工作的重要性,因为它是客户直接了解交行的窗口,是客户与银行沟通的桥梁。

其次,做好服务要本着以客户为中心的原则。除了要对业务知识做到了然于胸

外,还要以客户为中心,跟客户交流感情,设身处地为客户着想,保证客户满意。其实客户就是我们每一天都要面对的“考官”,如果银行员工每天上岗懒散,妆容马虎,甚至言辞冷淡,态度生硬,那换位思考一下,你会对工作人员付出应有的尊重吗?

另外,服务要注重细节。其实,客户是实实在在的人群,需要的是实实在在的服务。礼貌是服务的第一要素,亲切的服务要从微笑面对客户开始。一听到微笑这两个字,有人一定会想:人人都有一张脸,每张脸都会笑,这有什么好讲的?我相信,每个人都有过遭遇蹙眉冷脸的经历,在那一刻,你的心里不曾渴望过灿烂阳光的笑容吗?其实,微笑是人与人之间最简单而

有效沟通方式,它的力量是如此之大,如同阳光直透心灵,让人无法拒绝。现在许多行业都在提倡微笑服务,于是许多人煞费苦心地对镜练习,希望练出一副蒙娜丽莎般的微笑,可是直练到腮帮子发胀才认识到,微笑并不像点钞或者打算盘那样可以练得出来的,微笑不是一种职业化的笑脸,而是一种情绪,也可以说是一种心底情感的正常流露,是微笑者积极的人生态度的表现,是员工充盈的内心世界真实、自然的流露。要让顾客觉得我们的一言一行,一举一动,都是很用心的在为他服务。要善于观察客户、理解客户,对客户的言行要多揣摩,要想客户之所想,急客户之所急。并持之以恒地做好每一个细节。客户对你的态度就是你自身言行的一面镜子,不要总是去挑剔镜子的瑕疵,而是应更多地反省镜子里的那个人哪里不够好,哪里需要改进。

### 与客户共生共赢

什么是优质服务?优质的服务并非卑躬屈膝,而是以细心、耐心、热心为基础,以客户为中心,时刻让客户感受到被尊重被关怀。“以客户为中心”,是一切服务工作的本质要求,更是银行服务的宗旨,是经过激烈竞争洗礼后的理性选择,更是追求与客户共生共赢境界的现实要求。做好银行服务工作,取得客户的信任,很多人认为

良好的职业操守和过硬的专业素质是基础,细心、耐心、热心是关键。真正做到“以客户为中心”,仅有上述条件还不够,银行服务贵在“深入人心”,既要将服务的理念牢固树立在自己的内心深处,又要深入到客户内心世界中,真正把握客户的需求,而不是仅做表面文章。我们经常提出要“用心服务”,讲的就是我们要贴近客户的想法,正确地理解客户的需求,客户没想到的我们要提前想到,用真心实意换取客户长期的理解和信任。

选择了这个行业,就要具备这个行业应该具备的素质。作为银行的一名员工,在与客户的交流中,应时刻警记尊重对方。从发饰、服饰等细小方面严格要求自己,让对方感觉到你的形象无愧于一个合格的银行职员,让对方首先在形象上认可你、信任你甚至依赖你,我们应该给顾客一种“稳”的感觉。

有一位经济学家曾说过:“不管你的工作是怎样的卑微,你都当付之以艺术家的精神,当有十二分热忱,这样你就会从平庸卑微的境况中解脱出来,不再有劳碌辛苦的感觉,你就能使你的工作成为乐趣,只有这样你才能真心实意地善待每一位客户。”所以我们每一个员工务必都要真正树立“以客户为中心”的服务理念,用心服务,给我们的客户最温馨的服务!

(交通银行滨州分行营业部大堂经理 刘丽)

### ○财金快讯

未经批准设立分支机构

### 太平财险被罚5万元

据保监会消息,未经批准设立分支机构,太平财产保险有限公司福建分公司被罚5万元。

2012年10月17日,福建保监局对太平财产保险有限公司福建分公司进行现场检查时发现,自2011年5月起,该公司未经批准,在长乐市设立分支机构,根据规定,福建保监局决定对公司处以5万元罚款,并责令改正。

该网点负责人陈心平,对上述违法行为负有直接责任。福建保监局决定对其予以警告,并处以1万元罚款。(中新)

### 两遇难学生已投保中国人寿 理赔工作已展开

北京时间7月7日凌晨,韩亚航空班机在美国旧金山失事。中国人寿总部立即启动突发事件理赔工作预案。在得知飞机搭乘了浙江衢州江山中学夏令营学生团后,中国人寿衢州分公司和江山市支公司第一时间组建设理赔服务小组,开通专项服务热线,提供境外咨询等援助服务,协助政府有关部门做好保险理赔和相关服务工作。

目前,经过紧张核查,已确认遇难的两名女学生均有在中国人寿的投保记录,包括终身保险和少儿保险等,其他受伤客户情况正在进一步确认中。中国人寿表示,将密切关注事故进展,第一时间做好相关理赔服务工作。(本记)

### 财情播报

### 汇添富首推 跨市场行业ETF

国内首只跨市场行业ETF日前花落汇添富,其率先上报的中证能源ETF、中证主要消费ETF、中证金融地产ETF、中证医药卫生ETF等4只跨市场行业ETF已获证监会批准,将于近期发行。“跨市场”、四大强势行业成为其亮点。市场各方对于跨市场行业ETF期待已久,中证行业指数ETF有望成为投资者行业轮动投资和行业战略配置的核心品种,而汇添富中证行业指数ETF系列产品所跟踪的四大行业也极具代表性,能够满足投资者进行行业轮动的需求。

### 华宝兴业多只股基 上半年收益居前

据银河证券截至6月28日数据,华宝兴业多只股票基金在同类产品中业绩居前,其中,华宝兴业海外中国成长过去一年净值增长37.98%,过去一年、过去两年、过去三年净值增长率均列同类基金第一。华宝兴业新兴产业今年上半年净值增长33.26%,问鼎标准股基亚军。华宝兴业医药生物过去一年净值增长27.42%,在标准股基中列第13。华宝兴业收益增长今年上半年净值增长21.1%,在同类产品中位居第二。

### 最后两天认购 国泰黄金ETF零费用

备受关注的国内首批黄金ETF即将进入最后两天募集期,将同时开启网上现金认购模式,这意味着投资者可通过具有基金代销资格的券商在其网上交易系统认购黄金ETF。其中,国泰黄金ETF采用了零费率的模式,将成为首只不收取认购及销售服务费用的基金。